

就中刚建交 60 周年

习近平同刚果(布)总统萨苏互致贺电

>> 02 今日重点

倪岳峰主持召开省委审计委员会第十三次会议强调

着力拓展审计监督广度深度 服务保障经济社会发展大局

>> 02 今日重点

乘势而上掀起项目建设热潮 交出高质量发展满意成绩单

总投资 771.6 亿元 345 个项目集中开工

张超超宣布开工 马宇骏主持 贾兆军李雪荣张业出席

>> 02 今日重点

张超超在无极县调研检查时强调

锚定目标 鼓足干劲 全力冲刺 确保实现首季开门红 扎实推动高质量发展

>> 02 今日重点

张超超与北京大学人民医院院长王俊一行进行工作会谈

深化医疗卫生领域的交流合作 共同把国家区域医疗中心做大做强

>> 03 今日重点

项目建设加速跑 发展脚步冲起来

□石家庄日报评论员

人勤春来早，开局即开跑。在昨日举行的2024年一季度重点项目集中开工活动上，总投资771.6亿元的345个项目正式开工建设。这是我市深入学习贯彻习近平总书记视察河北、视察石家庄重要讲话和重要指示精神的具体行动，是认真落实全省优化营商环境大会、推动金融高质量发展专题研讨班要求的有力举措，也是加快经济高质量发展的务实之举。

抓项目就是抓发展，抓大项目就是抓大发展。今年是中华人民共和国成立75周年，是实现“十四五”规划目标任务的关键一年，也是我市经济总量过万亿、实现弯道超车的冲刺之年、决胜之年。圆满完成全年目标任务，必须把高质

量发展作为首要任务，毫不放松抓好项目建设。此次集中开工的重点项目，产业项目多，体量大、质效优、带动强，“含金量”足、“含新”率高，犹如一粒粒种子，向下扎根、向上生长，必将为加快石家庄高质量发展增添更多动力，积蓄更多能量。全市各级各部门一定要以只争朝夕、时不我待的实干精神，坚持开局即决战、起步即冲刺，“拉满弓、上满弦”，一刻不停顿、一刻不松懈，迅速掀起一浪高过一浪的项目建设热潮，奋力夺取首季“开门红”，拼得全年经济“满堂彩”。

重大项目建设的现场，就是实干比拼的考场。各级各部门要主动靠前服务、及时跟进服务、精准精细服务，全力以赴为项目建设保驾护航。要强化时间观念、效率意识，增强工作执行力，优化施工方案，科学调配力量，推动项目早

建设、早竣工、早达效，确保形成更多的投资量和实物量。要聚焦重点领域和关键环节，继续优化营商环境，以增强企业获得感为目标，全面提升政务服务效能，不断提高要素支撑水平，充分释放政策红利，持续激发动力活力，进一步叫响“石家庄速度”“石家庄温度”和“石家庄力度”的品牌，全力打造投资福地、兴业沃土，为招引更多优质项目入驻石家庄提供坚实保障。

春光不等人，形势更催人。争分夺秒抓项目的战鼓已经擂响，让我们大力弘扬“实干兴石、舍我其谁”的担当精神，以此次集中开工活动为契机，上紧“发条”、开足马力，快的再接再厉、慢的迎头赶上，持续营造项目建设“你追我赶”的良好氛围，切实跑出项目建设“加速度”，为加快建设现代化、国际化美丽省会城市提供更加强劲有力的项目支撑。